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гр. София,  22.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 58 състав, 

в публично заседание на 22.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Снежанка Кьосева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова, като разгледа дело 

номер 2922 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма],представлявано от управителя д-р И. Н. – 

редовно уведомени, се представляват от адв. Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА СЗОК- редовно уведомен, представлява се от 

юриск. Ш., с днес представено пълномощно.  

 СГП – редовно призована, не се представлява.  

 СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

Адв. Д.: Запознахме се с определението на съда от 02.04.2021 г.и от името на 

жалбоподателя декларирам, че същият няма финансова възможност да заплати тази 

такса. С изменение на действащия НРД през 2020 г. се взе решение за лечебните 

заведения, предвид епидемиологичната обстановка, които не могат да достигнат 

приход равен на 80 процента от прихода за месец януари 2020 г., да имат възможност 

да поискат допълнителни средства, които се дотират от държавата по реда за работа 

при неблагоприятни условия. В подкрепа на изложеното представям исканията, които 

доверителят ми е направил от началото на годината за доплащане за всеки един месец. 

Не разполагаме с необходимите средства. С исканията се представя финансова 

справка и колкото прецени СЗОК, толкова плаща. Ние не работим по този договор с 

касата за Ковид. Мога да представя справките за всеки месец. Няма да соча други 

доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

 Юрк.Ш.: Възразявам. Няма никакво отношение с предмета на спора. Не е 



колкото прецени СЗОК, а се плаща по 1000 лева на лекар.Няма да соча други 

доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените от адв. Д. 

документи. 

УКАЗВА на адв. Д., че представените доказателства не са достатъчни за ангажиране 

на бюджета на съда, за плащане на хонорар на вещото лице. Следва да се представят 

доказателства касаещи размера на средствата, с които е разполагало лечебното 

заведение към момента на постановяване на определението, с което е допусната 

съдебната експертиза.  

 СТРАНИТЕ (поотделно): Няма да сочим други доказателства. Нямаме 

доказателствени искания. 

За представяне на доказателства във връзка с указанията за внасяне на депозит за 

вещото лице, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 24.6.2021 година, от 14.30 часа,  за която 

дата страните уведомени чрез процесуалните представители. 

 УКАЗВА на адв. Д., че следва да представи доказателствата в 7-дневен срок, 

считано от днес. 

 

 Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.58 часа. 

 

       СЪДИЯ: 

 

       СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


